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Технологическая карта урока
	Предмет  
	Окружающий мир

	Класс
	1

	УМК
	Программа «Школа России»

	Тема урока 
	Кто такие насекомые?

	Тип урока 
	Закрепление материала. Урок- квест.

	Цель  урока
	Закрепить полученные знания на практике в живой природе.

	Планируемые результаты
	· сравнивать части тела различных насекомых;

· узнавать насекомых в загадках, по рисункам;

· приводить примеры насекомых;

· пользоваться признаком насекомых для определения при​надлежности животного к данной группе;

· работать в паре и группе, используя представленную информацию для получения новых знаний.

	Задачи:
	·  создать условия для формирования у детей представления о понятия «насекомое»;

· создать условия для формирования умения видеть, сравнивать, обобщать и делать выводы.

	Методы:
	урок-квест

	Формы работы обучающихся
	работа в группах

	Организация деятельности обучающихся на уроке:
	· 

	Необходимое учебное оборудование
	маршрутный лист, карта-схема, карандаш, два планшета, два контейнера для образцов, пакет для капсул.


	Этап

 урока и

его цель 
	Деятельность учителя
	Деятельность обучаю-щихся
	Формирование УУД

	
	
	
	

	
	
	
	Личностные
	Регулятив-

ные
	Коммуникативные
	Познава
тельные

	Организационный

Создание благоприятного психологического настроя на работу
	Проверка готовности  групп.

Создание положительного настроя обучающихся на урок.
	Приготовление к уроку.

Приветствие учителя
	Положительное отношение к уроку, понимание необходимости учения

Следование в поведении моральным и этическим требованиям
	-
	Учебное сотрудничество с учителем и сверстниками
	-

	Актуализация знаний

Проверка домашнего задания.

Актуализация опорных знаний
	- Мы  изучали насекомых. Дайте общую характеристику.
Проверка рабочих тетрадей
	Отвечают на заданные вопросы, показывают заполненную таблицу в рабочей тетради.
	Формирование научного мировоззрения на основе сравнения  насекомых
	Развивать умения работать с текстом и иллюстрациями учебника и рабочей тетради
	Выражение своих мыслей в соответствии с задачами и условиями, умение слушать и вступать в диалог, участвовать в обсуждении проблем
	Анализ объектов с целью выделения признаков общих для разных групп насекомых

	Формулирование темы урока, постановка цели урока

Обеспечение мотивации учения детьми, принятие ими цели урока
	Класс делится на две команды. Командам выдаются маршрутные листы и карты
	Выбирают капитана Обсуждают свой маршрут Распределяют обязанности в группе
	Формирование дружественного отношения к товарищам


	Обучающиеся ставят задачи для выполнения заданий
	Обучающиеся сотрудничают с одноклассниками в процессе обсуждения постановки цели урока
	Обучающиеся знают отличия насекомых  от животных. Используя прошлый опыт

	Совершенствование знаний

Установление правильности и осознанности изучения темы.
	Предлагается выйти на улицу и следовать по указанным маршрутам. Выполнять предписания.

	Читают текст маршрутного листа. Выполняют задания.Наносят на карту-схему нужные объекты

	Формирование познавательной мотивации  на основе интереса к игре .
	Обеспечение обучающимися организации учебной деятельности при заполнении карты-схемы
	Сотрудничество с товарищем по группе при оформлении карты-схемы и сборе материала
	Учащиеся закрепляют полученные ранее знания

	Проверка знаний


	Предлагается представителю от каждой группы озвучит полученные результаты и сдать заполненную карту -схему
	Озвучивают свои результаты, коллективно обсуждают полученные результаты, делают общие выводы, записывают на карту-схему, отвечают на вопросы
	Формируется познавательная самостоятельность при изучении объектов природы, личная ответственность за результат своей работы и  товарищей по группе
	Определяется последовательность действий, согласованность работы в группе при выполнении заданий, полученных от учителя
	Обеспечивается учет позиции других обучающихся, умение слушать и вступать в диалог, участвовать в коллективном обсуждении заданных вопросов
	Обучающиеся умеют определять, фиксировать и оформлять результаты

	Динамическая пауза

Смена деятельности
	Учитель предлагает поработать на тренажере. На слайде – «Найди знакомое насекомое».
	Один ученик начинает, другие наблюдают на интерактивной доске.
	Формируется познавательный мотив на основе интереса к изучению насекомых в игровой форме
	-
	Участие в коллективном обсуждении увиденного
	 Развиваются  умения проводить наблюдения на слайдах


	Закрепление

Установление правильности и осознанности изучения темы.
	Учитель предлагает устно ответить на вопросы 
	Отвечают на вопросы. Обсуждают их коллективно и дополняют  друг друга.
	Формируются элементы экологической культуры Бережного отношения к насекомым
	-
	Участие в коллективном обсуждении проблем
	Обучающиеся имеют представление о, насекомых в черте города, рядом со школой

	Подведение итогов урока

Самооценка результатов своей деятельности и всего класса
	Учитель обобщает результаты, предлагает дать оценку работы каждой группы, отдельных учеников, целого класса
	Коллективно обсуждают работу своих товарищей, свой вклад на уроке
	Формирование уважительного отношения к одноклассникам, объективной оценки их работы на уроке-квесте
	Внесение необходимых дополнений и корректив в действия в случае расхождений мнений
	Участие в коллективном обсуждении между одноклассниками и учителем
	-

	Информация о домашнем задании, инструктаж по его выполнению

Обеспечение понимания детьми цели, содержания и способов выполнения домашнего задания.
	Предлагается определить насекомых около своего дома.
	Записывают задания в тетради, задают вопросы по выполнению домашнего задания
	Формируется интерес к предмету и положительная мотивация к самостоятельному изучению данной темы
	Предвосхищение  результата и уровня усвоения знаний
	Планирование учебного сотрудничества с учителем
	Поиск и выделение необходимой информации; применение методов информационного поиска, в том числе с помощью компьютерных средств

	Рефлексия.

Инициирование рефлексии детей по поводу психоэмоционального состояния, мотивации их собственной деятельности и взаимодействия с учителем и другими детьми в классе.
	Предлагается ответить на вопросы: «Все ли учебные задачи мы выполнили?» «Где и как в жизни нам пригодятся полученные знания?»
	Обсуждают в парах, отвечают, дополняют ответы товарищей
	Формируется экологическая культура на основе понимания практического значения в озеленение города
	Постановка учебной задачи на основе соотнесения того, что уже известно и усвоено обучающимися и того, что еще неизвестно
	Обеспечение умения слушать и вступать в диалог, участвовать в коллективном обсуждении
	Развиваются умения выделять существенные признаки полученной информации


Приложение 1.
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Команда № 1. Справа от главного входа под 3 сосной вы найдете первое задание.
1 задание. Отметьте  на карте дерево на котором вы нашли насекомое, о котором говорится в загадке

С ветки на тропинку, с травки на былинку
Прыгает пружинка зеленая спинка
 От центрального входа школы поверните направо. Найдите липу, а под ней задание. 

2 задание. Отметьте  на карте дерево на котором вы нашли насекомое, о котором говорится в загадке
Не зверь, не птица,
Нос, как спица,
Летит — пищит;
Сядет — молчит.
Кто его убьет —
Свою кровь прольет
Дальше двигайтесь к входу на участок. Найдите там капсулу.

3 задание.
 Где сладко, там она кружит,
Как пчела.
Она жалит и жужжит,
Как пчела.
И попадается в компот,
Как пчела.
Вот только меду не дает,
Как пчела. (Оса.) 

Отметьте  на карте дерево на котором вы нашли насекомое, о котором говорится в загадке

Когда выполните, идите к баскетбольной площадке. Найди капсулу .

4 задание. Отметьте на карте: под каким деревом вы нашли капсулу и какое насекомое здесь живет

Точка, точка,
Два крючка —
Это лапки у жука.
Два блестящих лепесточка
Раздвигаются слегка.
Справа — точка, слева — точка,
В черных крапинках бока.
Я подую на жука —
Улетай за облака!
Словно красный вертолет,
Прямо в небо он уйдет
Двигайтесь дальше вокруг школы к центральному входу. 

Команда №2. Слева от главного входа под 3 липой вы найдете первое задание.
1 задание. Отметьте  на карте дерево на котором вы нашли насекомое, о котором говорится в загадке

Не птичка, а с крыльями:

Над цветами летает,

Нектар собирает.

 

Над цветком порхает, пляшет,

Веерком узорным машет.

 

От центрального входа школы поверните налево. Найдите под дубом капсулу. В капсуле задание.

2 задание. Отметьте  на карте дерево на котором вы нашли насекомое, о котором говорится в загадке

Хоть имеет много ножек,

Всё равно бежать не может.

Вдоль по листику ползёт,

Бедный листик весь сгрызёт.

Двигайтесь к хозяйственным воротам школы . Найдите капсулу среди яблонь. 

3 задание. Отметьте  на карте дерево на котором вы нашли насекомое, о котором говорится в загадке

        Летит, а не птица,

Воет, а не зверь.
Чёрен — да не ворон,

Рогат — да не бык,

Шесть ног — да без копыт.

Летит — воет,

Сядет — землю роет.

Сидит бык, у него шесть ног

И все без копыт.

4 задание. Двигайтесь вдоль футбольного поля к детской площадке. Отметьте  на карте дерево на котором вы нашли насекомое, о котором говорится в загадке

На поляне возле ёлок

Дом построен из иголок.

За травой не виден он,

А жильцов в нём миллион.

 За пнём бугорок,

А в нём городок.

 Двигайся к центральному входу. 
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